
Отчет по результатам проведенного  

опроса общественного мнения граждан  

Гаврилово-Посадского муниципального района 

 по бюджетной тематике  с целью повышения уровня открытости и 

прозрачности бюджетных данных 
 

Опрос проводился с 01.04.2019 по 30.06.2019 
 

1.  Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении бюджета, размещенной 

на сайте Гаврилово-Посадского муниципального района? 

Да, просматриваю регулярно  - ответили 5 человек 

  Иногда просматриваю   - ответили 10 человек 

  Нет, мне это не интересно  - ответили 1 человек 

 

2. Считаете ли вы необходимым повышать финансовую грамотность жителей 

Гаврилово-Посадского муниципального района? 
 

интересует куда расходуются бюджетные средства - ответили 11 человек 

интересует как формируется бюджет - ответили 3 человека 

нет, бюджет мне не интересен  - ответили 2 человека 

3. Как Вы оцениваете уровень своей финансовой грамотности? 

Низкий  - ответили 4 человека 

Средний  - ответили 9 человек 

Высокий  - ответили 3 человека 

4. Ведете ли Вы письменный учет своих доходов и расходов? 

Не веду, т.к. не считаю нужным - ответили 2 человек а 

Не веду, но считаю, что этим следует заняться  - ответили 6 человек 

Веду учет, но не регулярно  - ответили 5 человек 

Веду подобный учет по необходимости  - ответили 2 человека 

Да, веду ежедневный учет  - ответили 1 человек 

 

 


